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ACTA NÚMERO 158 
SESIÓN ORDINARIA  

08 DE JULIO DE 2015 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 12:40 horas (Doce horas con cuarenta minutos) del día 
Miércoles 08 (Ocho) de Julio del año 2015 (Dos mil quince), presentes en la Sala de Cabildo de esta 
Presidencia Municipal, el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal, el C. Lic. Ismael Garza 
García, Secretario del Republicano Ayuntamiento, y la C. C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, Secretaria 
de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, así como los siguientes miembros del H. Cabildo: 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Segundo Regidor  C. Víctor Manuel Valdez Marroquín. 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor    C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Séptima Regidora  C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández. 
Octava Regidora  C. Yadira Yazmín Sánchez Fernández. 
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Décimo Primer Regidor  C. Martin Pérez Ramírez. 
Décima Segunda Regidora  C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Síndica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los artículos 32 
fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la Administración Pública 
Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 27, 28 fracción I, 30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y 
demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento del Municipio de García 
Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente proyecto del orden del 
día: 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. 
2. INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ. 
5. INFORME DE LAS COMISIONES. 
6. ASUNTOS GENERALES. 
7. CLAUSURA. 

 

En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal, da la bienvenida a la presente 

Sesión Ordinaria de Cabildo, y acto seguido solicita al C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento, proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día. Inmediatamente se 

procedió a pasar Lista de Asistencia y se informa de la presencia de los 12 (Doce) Regidores y los 2 (Dos) 

Síndicos, según el listado de la parte superior, así como el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández 

Martínez, el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, y la C. Secretaria de Tesorería, 
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Finanzas y Administración Municipal, C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, por lo que se informa de la 

existencia de Quórum legal y se da por agotado el primer punto del proyecto del orden del día. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum legal, se 

declara instalada la Sesión por parte del C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, acto seguido 

se da lectura al proyecto del orden del día, el cual es aprobado por Unanimidad de votos de los miembros 

del H. Cabildo Presentes y se da por agotado el punto.  

El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, da cuenta de la correspondencia recibida en la 

Secretaria, respecto de: 

Un oficio de solicitud de la escuela telesecundaria 86Q “José María Liceaga Reyna” del ejido maravillas y 

anexas. García, Nuevo León, Zona: 04 –REGIÓN; 08 –CCT: 19DTV0086Q, atendida por la maestra y directora, 

Adela Cristóbal Rodríguez, en donde solicitan “Que el transporte que usted proporciona para que se trasladen 

los alumnos hasta la escuela secundaria Genero Garza García, en el Centro de García se utilice para acercar 

los alumnos de chupaderos, cristaloza y sabanillas a la escuela telesecundaria del ejido maravillas y anexos. 

Ya que entre los cuatro ejidos seria unos treinta alumnos” así mismo solicitan que se intervenga para la 

tramitación de una aula móvil para la escuela telesecundaria. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, somete a votación el turnar a la 

Comisión de Educación y Cultura; la solicitud de la escuela telesecundaria 86 “José María Liceaga Reyna”, y 

el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, procede a contabilizar la votación 

del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

Continuando con la lectura de la correspondencia recibida, el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento, da lectura a una petición del Consejo de padres de familia del fraccionamiento Residencial los 

Parques, en el que solicitan que se les pueda ayudar a realizar y donar el terreno para la construcción de una 

secundaria para los sectores del fraccionamiento Residencial los Parques. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, somete a votación el turnar a las 

Comisiones de: Educación y Cultura, Patrimonio Municipal y Desarrollo Urbano, la solicitud del Consejo de 

padres de familia del fraccionamiento Residencial los Parques, y el C. Secretario del Republicano 

Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es aprobada 

por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

Continuando con la lectura de la correspondencia recibida, el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento, da lectura a un oficio de solicitud de Ministerio Vida Nueva, en el que solicitan en donación o 

comodato, un terreno que han venido ocupando desde dos meses, en donde hacen servicios y reuniones 

espirituales, y que está ubicado en la calle sierra del Valle  cruz en la Colonia Sierra Real. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, somete a votación el turnar a la 

Comisión de Desarrollo Urbano y la Comisión de Patrimonio Municipal, la solicitud del Ministerio Vida Nueva, 
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y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, procede a contabilizar la votación 

del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

Continuando con la lectura de la correspondencia recibida, el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento, da lectura a una petición de Iglesia Palabra Viva, en el que solicitan en comodato, un terreno, 

para la construcción de un edificio para templo de confesión evangélica, con área deportiva para la 

comunidad de la colonia y la construcción de un edificio polivalente para instalación de talleres y 

conferencias, y que se encuentra ubicado entre calles de vanadio y radio en el fraccionamiento valle de 

Lincoln tercer sector. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, somete a votación el turnar a la 

Comisión de Desarrollo Urbano  y la Comisión de Patrimonio Municipal, la solicitud de la Iglesia Palabra Viva,  

y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, procede a contabilizar la votación 

del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

En el desarrollo del tercer punto del orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del Acta de la 

sesión anterior, el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, pone a consideración del H. 

Cabildo la Dispensa de la Lectura del Acta número 157 (Ciento cincuenta y siete) y la aprobación de la misma, 

es sometida a votación por el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, y el C. Secretario del 

Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, recoge la votación, la cual da como resultado la 

aprobación del contenido en su totalidad del Acta número 157 (Ciento cincuenta y siete), por Unanimidad de 

los miembros del H. Cabildo presentes, y se da por agotado el punto. 

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades, el C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, procedió a rendir su informe de actividades, realizadas desde la 

última Sesión Ordinaria, a la fecha; del cual se destacan los siguientes puntos: 

 

 

FECHA EVENTO LUGAR

Miércoles 24 Junio Sesión de Cabildo García

Miércoles 24 Junio

Alcade Como Vamos. 

Presentacón de la Acción 9 que 

corresponde a las Unidades 

Deportivas en García

Monterrey

Viernes 26 Junio Reunión en Tesorería del Estado Monterrey

Miércoles 01 Julio
Reunión con el Diputado Héctor 

Gutiérrez
Monterrey

Jueves 02 Julio

Presentación de avances del 

modelo para la prevención de 

embarazos en adolescentes en 

Nuevo León

Monterrey

Viernes 03 Julio

Reunión con el Director de 

Fomerrey Sergio Alanís, la 

Dirección de Gobierno y del 

Congreso. Asunto Manzana 200

Monterrey

Lunes 06 Julio Reunión en Tesorería del Estado Monterrey
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Una vez rendido el informe, se da por agotado el punto y se procede al punto número cinco, referente al 

Informe de las Comisiones, y se informa a los Presidentes de las Comisiones, que está abierto el uso de la 

palabra para quien desee tomarla; Al no existir solicitud de uso de la palabra, se declara agotado el punto. 

Se procede al punto seis, Asuntos Generales, y menciona el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento, que está abierto el uso de la palabra para quien desee tomarla. 

Toma la palabra el C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús Hernández Martínez, y comenta al H. Cabildo que 

existe un remanente de recursos por parte del Gobierno Federal, de $468,000.00 (Cuatrocientos sesenta y 

ocho mil pesos 00/100 M.N.); por lo que solicita aprobación del H. Cabildo para que la Secretaria de Tesorería, 

Finanzas y Administración Municipal,  realice la distribución de los recursos, de la siguiente manera, así como 

realice las ajustes presupuestales necesarios; $300,000.00 (Trescientos mil pesos 00/100 M.N.), para la 

realización de banquetas en la Colonia Páez, y $168,000.00 (Ciento sesenta y ocho mil pesos  00/100 M.N.) 

en trabajo de Alumbrado en la Colonia Renacimiento, Acto seguido se somete a votación la propuesta del C. 

Presidente Municipal, consistente en la aprobación del H. Cabildo para que la Secretaria de Tesorería, 

Finanzas y Administración Municipal,  realice la distribución de los recursos, de la siguiente manera, así como 

realice las ajustes presupuestales necesarios, $300,000.00 (Trescientos mil pesos 00/100 M.N.), para la 

realización de banquetas en la Colonia Páez, y $168,000.00 (Ciento sesenta y ocho mil pesos  00/100 M.N.) 

en trabajo de Alumbrado en la Colonia Renacimiento, y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. 

Ismael Garza García, procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad 

de los miembros del H. Cabildo Presentes.   

Hace uso de la palabra el C. Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, quien pregunta al C. Secretario 

del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, que respuesta le tiene referente a la invitación de 

las personas que participaron en la Donación del Fraile y la Aventura, así mismo le informa que el próximo 

viernes la comisión tendrá una reunión con la persona que redacto la escritura a favor del municipio, el 

Licenciado José Leal, de la Notaría 111 (Ciento once), y le solicita al C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del 

R. Ayuntamiento, que la dirección jurídica los acompañe a dicha reunión.   

Respondiéndole el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. Ayuntamiento, que le solicitara a la dirección 

jurídica, envié una persona a la reunión, y que respecto de lo citar a las personas que intervinieron en la 

Donación, ya se había acordado que primero se resolvería los detalles internos que existen, y le pide al 

Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, le proporcione los datos del C. Lic. José Leal de la Notaría 

111 (Ciento once) para ponerse en contacto con él respecto al asunto de cuenta 

FECHA EVENTO LUGAR

Viernes 03 Julio

Reunión con el Director de 

Fomerrey Sergio Alanís, la 

Dirección de Gobierno y del 

Congreso. Asunto Manzana 200

Monterrey

Lunes 06 Julio Reunión en Tesorería del Estado Monterrey
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Siguiendo con el uso de la palabra, el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. Ayuntamiento, manifiesta 

que sobre el tema de los mercados rodantes, se está haciendo un censo de los mercados y oferentes, como 

parte de los trabajos de regularización de los mercados rodantes, así como una serie de gestiones 

relacionadas con el tema para poder cumplir en tiempo y forma con los requerimientos que hizo la Auditoria  

Superior del Estado del Estado de Nuevo León, al Municipio, encontrándose también dentro de dichas 

gestiones los requerimientos de pago por ocupación de la vía pública, a los oferentes. 

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra se da por agotado este punto y se continúa con el último 

punto del orden del día, la Clausura. El C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús Hernández Martínez, quien 

preside la sesión, la da por clausurada siendo las 13:10 horas. (Trece horas con diez minutos) del mismo día 

y fecha al principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. Damos fe. 

 

 

C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 
 
 
 
 

C. LIC. ISMAEL GARZA GARCÍA 
SECRETARIO DEL REPUBLICANO 

AYUNTAMIENTO 

C.P. MARÍA GUADALUPE PRECIADO OVALLE. 
SECRETARIA DE TESORERÍA, FINANZAS Y 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL. 
 

 
 
 
 
 

PROFR. RICARDO DANIEL PÉREZ 
CASTAÑEDA 

PRIMER REGIDOR 

      C. VÍCTOR MANUEL VALDEZ MARROQUÍN 
SEGUNDO REGIDOR 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

C. LIC. YULIANA LIZBETH VÁZQUEZ MEDRANO 
TERCERA REGIDORA 

C. RAFAEL LUNA VÁZQUEZ 
CUARTO REGIDOR 
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C. JUAN MANUEL CARBAJAL BARRIENTOS 
QUINTO REGIDOR 

C. GRACIELA ALCANTAR CALZADA. 
SEXTA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. LIC. MARTHA LAURA HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 
SÉPTIMA REGIDORA 

 
 

C.  YADIRA YAZMIN SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
OCTAVA REGIDORA 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

C.  LIC. CESAR OTILIO MERLO PÁEZ. 
NOVENO REGIDOR 

 

C. SEVERO MANUEL NAVA RAMÍREZ 
DECIMO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

           C. MARTIN PÉREZ RAMÍREZ 
          DECIMO PRIMER REGIDOR 

PROFRA. MARTHA DEYANIRA ZAPATA VILLAREAL 

DECIMO SEGUNDA REGIDORA. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

C. ÁLVARO VÁZQUEZ LIMÓN. 
SINDICO PRIMERO 

C.  LIC. ADALINA TERESA DÁVALOS MARTÍNEZ 
SINDICA SEGUNDA. 

 
 
 
 


